



一写字楼冒起滚滚浓烟,消防通道却停满私家车

火灾现场,消防车被堵20分钟

文/片 本报记者 张泰来 刘帅

6日上午10点半左右,文化东路与燕子山路交叉口西约50米处,一高层办公楼电缆井着火,滚滚浓烟从窗户冒出。消防人员随即赶到,却发现楼前楼后的消防通道被停放的私家车占据,想尽办法,花费20多分钟时间,才最终进入火场实施扑救工作。



交警出动拖车将找不到车主的车辆拖离。

打开办公室门一看,楼道全是烟

6日上午10点半左右,正在文化东路与燕子山路交叉口西一高层办公楼上班的张女士,突然闻到了一股浓重的塑料烧焦的味道,“我在13楼上班,刚开始闻到味儿也没搁在心上。”

张女士说,烟味越来越浓,她心里也觉得慌慌的,连电脑也没有关,起身打开门一看,“楼道里全是烟,味儿很呛人,忍不住想咳嗽。”

见此情形,张女士不敢迟疑,喊着同事就往外跑。她出来的时候,楼内的电梯还有一部能用,但绝大多数闻讯往外跑的人都选择了楼梯,楼道

里全是神色慌张的人们。
“大家都着急地往外跑,8楼的烟雾最大,到了5楼,4楼烟就小了很多,但到了2楼烟又大了起来,可能是因为电线的事儿。”张女士分析说,起火的原因可能是楼里的电线出了问题,问题的根源可能在8楼。

消防车被堵在外面20多分钟

上午11点40分左右,记者赶到发生火灾的大厦看到,发生火灾的是一栋17层高的写字楼,一层南面是一溜门面房,开着几家银行。

记者赶到现场后不久,看到一楼的润丰农村合作银行外驶来一辆运钞车,银行工作人员匆匆将满满的绿色袋子装进运钞车里。在银行的玻璃门上张贴了一张通知,上写“因停电,银行暂停营业”。

记者上前询问银行工作人员,被告知将暂停营业,何时重新开始营业另行通知。

一楼另一家银行的物业工作人员刘先生告诉记者,火灾发生时,楼前的广场上停着20多辆车,消防车赶到时,根本无法靠近楼房实施扑救。

“用了20多分钟才通知到所有车主把车开走,消防车开过来,消防队员从润丰农村合作银行的前门进入楼内,铺水管救火。”刘先生说。

人工推着抬着,将私家车挪开

据刘先生讲,平时广场上有大量车辆停放,“将消防通道堵了”。

100个停车位,但远远不能满足停车需求,“消防车来时,楼下路边停满了车,根本开不进来,有些车主也联系不到,只能人工推着抬着先弄到一旁去,让消防车进来,先救火再

说。”
上午12点左右,记者看到楼后的道路北侧还停放着4辆轿车,直到20分钟后,交警部门的两辆拖车赶到,才将它们拖离了现场。

电缆井着火,无人员伤亡

从上午11点50分开始,大厦不时传来玻璃被敲碎的声音,从楼里冒出的烟雾也慢慢小了起来。

滞留楼内。

记者跟随业主走进楼里,发现从8楼到16楼都已经看不到明火,但还是弥漫着呛人的烟雾,不少业主将未锁的门锁上后匆匆下楼,一位业主被烟雾呛得直抹眼泪。

记者从济南市公安消防支队了解到,最先着火的是大厦里的电缆井,幸运的是火灾并没有造成人员伤亡。

目前,火灾的原因和损失还在进一步核查中。

非法开采者将“白皮”鞭炮炸药扒出使用

注射器制成雷管 盗采“济南青”

文/片 本报记者 杜洪雷

把“白皮”鞭炮拆开,将其中的黑火药汇聚到一起,其中的一点火药装进注射器当“雷管”。

一厂区偷偷在干盗采的勾当

历城华山出产的“济南青”是一种名贵石材,毛主席纪念馆等知名建筑都用过它。为了保护这一石材,济南市相关部门发文要求2008年以后全面禁采。可是,有人为了谋求高额利益,私下干着盗采“济南青”的勾当。

从厂区里面开出来。民警趁着工人关门的时候,上前将其拦住并冲进了厂区内。

民警还发现,厂区南面有一个大约40米深的矿坑,向下走了5分钟之后,民警发现有五名工人正在下面的石头上打炮眼,旁边放着一个白色的尼龙袋,里面装着一些黑火药,旁边放着一枚自制的雷管。同时,坑底已经开采了很多石头。

想要盗采石材就需要炸药,可是正规渠道对炸药的管理非常严格,这些盗采者根本搞不到。于是,其中一些人铤而走险购买“白皮”鞭炮,然后拆掉外面的包装纸,将里面的黑火药收集起来。近日,济南市公安局治安支队二大队、历城公安分局会同济南市国土局执法支队在日常巡查中发现,历城马家桥村附近一厂区有异常。

“这些工人正在准备用炸药炸开石头。”民警立即让矿坑下面的工人上到地面,同时对厂区北侧的房间搜查,又搜到了一些“白皮”鞭炮和炸药。“这种黑火药非常危险,易燃易爆,破坏力非常厉害。”民警还发现这些工人竟然利用注射器来制造“雷管”,“这具有重大隐患”。

工人称已在这里开采两个多月

“我们发现这个厂区内有一个矿坑,门口有一些石材,而且有运输石头的车辆出入。”随后,民警连续在该厂区附近蹲守了两天,发现这个厂区的工人非常小心,日常都是大门紧闭。天寒地冻,民警在车上等着,空调不敢开,寻找机会进入厂区。

记者从一名工人口中了解到,他们已经在这里干了两个多月了,每次都放少量的炸药炸石头。由于矿坑很深,爆炸的声音基本上都被淹没了。

趁拖拉机运石头,民警冲进院内

1月4日下午4时许,民警发现厂区的大门突然开了,一辆拉着一块石头的拖拉机

据国土部门介绍,这个厂区在2007年之前是允许开采石材的,可是从2008年之后就禁止开采了。

目前,济南警方已经对厂区5名工人处以行政拘留,并收缴了炸药7公斤、雷管9枚,扣留挖掘机1台。



用注射器制成的雷管。

公司外垃圾满地,咋解决?

居民乱倒生活垃圾公司老板叫苦

本报96706热线消息(见习记者 蒋龙龙)近日有市民反映,历城区朝山街老胶济线涵洞西50米处垃圾成堆,希望有关部门早日清理。

壳在垃圾堆里随处可见,也有些塑料袋散落在垃圾堆周围。据马先生介绍,垃圾堆的形成有些年头了,最先是由一些不文明的居民在此处倾倒生活垃圾,后来朝山街的商铺也向此处倾倒垃圾,最终形成了占地30多平方米的垃圾堆。

马先生为了解决这个问题,曾在公路南侧平房的外墙上写下了“禁倒垃圾,违者罚款”的警示标语,不过乱倒垃圾的现象却没有缓解。马先生希望有关部门能早日清除垃圾。

市民马先生向本报反映,自己在历城区朝山街开办的公司外垃圾堆积严重,无人清理。记者5日上午来到该涵洞。在铁路的北方有一条东西走向的道路,从东到西大概50米处就是马先生所反映的垃圾堆。

该垃圾堆就在马先生办公室的外面,“夏天根本不敢开窗户啊,气味非常大。”马先生向记者抱怨,垃圾堆严重影响了他的生活和工作质量。一些客户来这里谈生意也向马先生抱怨,“你这里怎么成了垃圾场了?”

经了解,此处属于王舍人街道办事处管辖,对居民和商户乱倒垃圾的行为,王舍人办事处环卫所的工作人员也表示很无奈,“居民乱倒垃圾是环卫的难题,发现一般采取说服教育的方式,不过效果并不是很明显。马先生的问题会尽快向领导反映,争取替马先生早日解决。”

庆元旦迎新年
HAPPY NEW YEAR 2013癸巳蛇年

手术费优惠50%(最后一天 预约有效)

日前,首届中国肛肠疾病新疗法推广研讨会在济南肛肠医院顺利召开,近百位肛肠界工作者参加了会议,与会者对肛肠医院在肛肠领域所做的贡献给予充分的肯定。年终岁末,为使新技术、新疗法更好更快惠泽齐鲁百姓,特推出“高新技术”优惠活动。

诊疗范围: 便后出血、肛门潮湿/瘙痒、肛门坠胀、肛门疼痛、肛门肿块突出、便秘、肠炎

济南肛肠医院
JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL
地址:北园大街(南全福街站)